

从“善诚智勤”看伟志的成功之道

■ 潘显福

伟志集团成立于1987年,经过28年的发展,如今已成为集服装、房地产开发、物业管理、餐饮和投资管理为一体的大型集团公司。其服饰产业在国内拥有近400家专卖店,连续19年获得全国服装行业百强企业称号;房地产已取得国家二级开发资质,在西安市开发了一批高品质小区。这些成就的取得,是因为伟志集团始终在践行“善诚智勤”和“人本关怀”的企业文化与经营思想,为企业的发展壮大打下了牢固的根基,提供了强大的动力源泉。

伟志集团董事长向炳伟将落实“人本关怀”思想的“善诚智勤”经营理念诠释为:以善良诚实的心、以智慧的头脑、以勤劳的双手,安身立命,待人处事,经营管理企业。

帮助员工成为最好的自己

伟志集团把对员工的“人本关怀”放在首位,让员工成为“人本关怀”的受益者和传播者。目前正在实施的后备人才培养计划,着重提升有发展潜力的员工的创新意识和进取精神,为集团未来的发展储备优秀的管理人才;每年举办一期的中高层管理者到五台山、楼观台的问道、辟谷等系列修身活动,以提升管理者的心智水平;组织全员学习《道德经》、《弟子规》等国学精典著作,以优秀的传统文化引导员工提高认识事物的能力和规范日常工作言行;办公区使用进口涂料和地毡进行装修,大量摆放绿植,建起高标准的员工食堂,为员工创造优美的工作环境,确保身心健康,增强员工幸福指数。通过一系列切实关怀员工的举措,使员工既获得事业上的成功,也达到人生的幸福圆满。目前在伟志集团工作的1300多名员工中,司龄在10年以上的就占了35%,员工具有很高的忠诚度和归属感,而离开伟志的员工,也都成为了人本关怀思想的传播者。

努力提高客户生活品质

伟志集团把对客户的“人本关怀”贯穿在产品开发和服务管理中,努力提升客户的生品品质。伟志服饰品牌经过20多年的探索发展,最终确定了“静雅”的产品风格,其深刻内涵是为顾客提供“宁静自然、关怀内心”的生



活方式,让顾客在穿着伟志“静雅”服饰时去除浮躁之气,获得内心的宁静,从而增强自信心和担当精神,目前伟志服饰已与意大利米兰著名设计师毛里齐奥先生达成合作,将静雅风格与国际流行时尚完美融合,打造出更具顾客价值的高端男装产品。房地产开发和物业管理坚持“打造中国最具传统人文关怀的示范小区”的目标,以“仁爱”为主题,将中国传统文化的精髓融入到项目的开发和管理服务中,为业主创造安全、舒适、便捷的生活环境。在项目开发中,从规划设计、建筑材料到施工工艺都采用国内外先进技术,确保工程质量,建造幼儿园、塑胶跑道、游泳池等设施,最大限度地满足业主高品质生活的需求;在物业管理服务中,伟志集团仍持续投资100多万元对交付使用后的小区内设计不合理道路、景观进行改造,尽量适合业主使用习惯,在小区内设置原生态的茅草亭和符合人体工学的座椅,供业主享受自然环保的身心放松,并开辟“爱心小菜园”,供孩子辨识农作物和种植体验,人工搭建鸟巢喂养小鸟,定期维护树木花草,确保小区的自然、环保、和谐生态环境。

以强烈的责任感回报社会

伟志集团成立28年来,公司及全体员工

以强烈的社会责任感回报社会,累计向自然灾害受灾区、贫困学校、社会福利机构、危重病患者捐助钱物1000多万元,先后两次向社会公开发布“社会责任报告”,体现了伟志集团强烈的社会责任感和回报社会做良心企业的可贵精神。仅2008年汶川地震、2010年玉树地震,向炳伟董事长两次率领伟志救援小分队赴灾区救灾,捐赠救灾物资200多万元;近年来还为四川省德裕县庆庆孤儿学校捐助教学、生活设备100多万元,为西安市第二社会福利院、周至、蓝田等边远贫困地区的中小学捐助生活和学习用品近10万元……并将每年12月8日定为集团“孝心节”,为员工放假一天回家为父母尽孝,同时举办大型纪念活动向员工、客户和社会各界人士家中的老人表示慰问和感恩,与伟志集团倡导的“善诚智勤”的企业文化与做最好的自己高度契合。

伟志集团总裁第五碧荣作为践行伟志企业文化文化的带头人,曾在接受媒体访谈时深有感触地说:“如果说伟志集团是一座巍然屹立的大厦,那么善诚智勤的企业文化就是这座大厦最基本的根基。”伟志集团在未来的发展道路上将始终如一地坚持“善诚智勤”的企业文化,努力践行“人本关怀、关怀万物”的企业使命,朝着把伟志集团打造成为创业创新组织平台的战略目标迈进。



位于赤峰市红山区红山农畜产品加工产业园区的内蒙古佟明阡禾食品有限责任公司,是一家集粮油食品加工和研发的大型粮油加工企业,目前产品主要以“佟明阡禾”系列粮油制品为主,产品涵盖压榨食用油系列、面粉系类、草原大米系列、杂粮系列。公司2015年已经通过国家权威机构有机转换认证,并通过欧盟HACCP食品安全管理体系认证,拥有自己的有机种植基地2万亩,从原材料采集到生产加工环节全部实现了全程可追溯,从而保证了食品的安全性。我们采访到了该公司总经理李彦明,他介绍了企业的发展情况。

他说,在市场经济快速发展、企业间竞争日趋激烈的今天,质量对于企业的重要性日益凸显。我公司始终把抓产品质量工作放在首位,所有的产品,质量由“检验”到“预防”,由“堵”到“疏”,再到“全面质量管理”,在生产过程中的精细化要求与质量水平要求越来越高。我们紧密结合实际,制定了符合自身发展实际的整改措施。通过对质量跟踪管理,随时随机抽查产品质量,以提高产品入库合格率。通过电话、传真、实地走访等多种方式,对现有供应商重新梳理,核实更新相关信息,对供方单位进行评定,筛选优质供应商,进行星级评定,淘汰不符合规定的供应商,真正做到了从小事做起,从细节抓起,夯实产品质量。

他说,在现代企业标准化程度增强、差异逐渐消失、附加价值较小的情况下,企业唯有通过加入服务要素寻求更大差异化,才能创造更多附加值。服务是赢得顾客的有效手段。为此,我们通过服务满意度调查、加强终端服务管理、完善服务规范,并通过建立标准化的服务流程、进行客户资料整理,努力把“佟明阡禾”打造成国际知名品牌。

股权众筹平台急改名 连“国家队”都慌了

有很多之前自称为股权众筹的平台采取的策略都是将“众筹”标签摘取,并取代为天使合投、股权融资、创业股权融资等名称。比如其中智金汇改名为“创业投融资服务平台”……

2015年被称为“股权众筹”元年,涌现出了众多股权众筹平台,也使得行业内出现了一些乱象。自称为“股权众筹”的平台早已超过160家。不过近两个月一系列股权众筹监管政策的出台,犹如一盆冷水浇下,也给这股众筹热降了降温。

监管层频出招

7月8日,证监会下发《关于对通过互联网开展股权融资活动的机构进行专项检查的通知》,将对股权众筹进行摸底。《通知》中,证监会明确了股权众筹是指通过“互联网形式进行公开小额股权融资的活动”。同时强调,未经国务院批准,任何单位和个人不得开展股权众筹活动。

7月18日,中国人民银行等十部委发布了《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》,其中规定股权众筹将仅指“通过互联网形式进行公开小额股权融资的活动”。由此,“股权众筹”一词被限定为公募股权众筹,只有拿到试点牌照的平安、阿里、京东等才能去做。

2015年8月10日,证券业协会再发文,将《场外证券业务备案管理办法》中的“私募股权众筹”修改为“互联网非公开发行股权融资”。

随着这些监管政策的相继出台,股权众筹的定义越来越明晰。这也意味着将有一大批P2P平台不符合规定或面临淘汰。面临即将到来的证监会对于股权众筹平台的核查,众筹行业掀起集体改名潮。

股权众筹平台急改名

大家对于360周鸿祎的奇酷手机股权众筹还有印象吧?现在它已经改名了。360旗下金融服务平台“你财富”官网上该众筹平台已经悄然更名为奇酷众筹。不过虽然

名称改了,从目前来看,奇酷手机既定的众筹路线并没有受到影响,众筹则是奇酷手机的一大卖点。

360所采用的规避策略就是去掉股权二字。由于使用众筹二字还是存在被检查风险,采用这一策略的平台相对较少。

有不少原来自称股权众筹的平台采用的策略将名字变为股权融资平台,避免众筹二字。这其中最受关注的就是中证众筹了。证监会的监管核查,连众筹领域中的“国家队”都不敢不从,也玩起了改名。中证机构间报价系统股份有限公司旗下的股权众筹平台中证众筹平台目前已更名为中证众创平台。

连有望获得公募股权众筹牌照的京东也改名了。为了符合监管规范,京东众筹平台“东家”8月14日发布规范股权融资用语公告,股权众筹将改成“私募股权融资”,并对相关用语进行了全面调整。京东表示,这些调整不会对京东东家平台上投资者的权益构成任何损害。

有很多之前自称为股权众筹的平台采取的策略都是将“众筹”标签摘取,并取代为天使合投、股权融资、创业股权融资等名称。比如其中智金汇改名为“创业投融资服务平台”,云筹改名为“私募股权融资平台”,智锐创想股权众筹平台更名为“智锐创想股权融资平台”等。

股权众筹前路为何

由于众筹业务管理细则还未公布,所以股权众筹还存在很多变数,新规很大程度上将决定股权众筹的未来。虽然新规出台,很有可能导致一大批所谓的股权众筹平台被淘汰,但是它也将使整个行业变得更加规范,有实力有背景的平台更能脱颖而出,带领众筹向更好的方向发展。

股权众筹是创业者融资的一种重要手段,是高回报率的投资,这一点注定了股权众筹的前景是令人看好的。中申网小编认为,现阶段,在监管细则未出台前,平台最该做的还是做好自己的业务,体现出作为众筹平台的价值。(中申网)

关公坊酒业 开展生产质量知识培训



产工序质量标准做了详细的讲解,全面细致地对生产各个环节进行了逐项分析。随即结合市场出现过的一些质量问题案例,对员工在实际操作过程中容易出现的问题做了分析汇总,内容通俗易懂。

参训员工纷纷表示,学习的内容都是在日常操作中经常碰到的,这次学习得更加全面,把前期不懂的地方都进行了讨论,自己在今后的操作过程中会更加得心应手。为检验培训效果,生产部采取闭卷形式组织参训人员分别进行了灌装线、包装线工序质量标准考试,参训人员对本次培训的内容掌握较好,综合合格率达95%,生产车间向运玲获灌装线工序质量考试第一名,刘文琴获灌装线工序质量考试第一名。

据悉,此次培训为关公坊酒业开展技术质量系统技能竞赛的首场,后期还将进行白酒品评、食品安全培训、班组长及质检员专项培训等多项岗位竞赛,全面提升质量技术人员综合素质,营造“比、学、赶、帮、超”学习氛围,为企业发展添砖加瓦。

(周正奎 刘祖军 汪洋)

佟明阡禾: 诚信赢得市场 质量铸就品牌

日益凸显。我公司始终把抓产品质量工作放在首位,所有的产品,质量由“检验”到“预防”,由“堵”到“疏”,再到“全面质量管理”,在生产过程中的精细化要求与质量水平要求越来越高。我们紧密结合实际,制定了符合自身发展实际的整改措施。通过对质量跟踪管理,随时随机抽查产品质量,以提高产品入库合格率。通过电话、传真、实地走访等多种方式,对现有供应商重新梳理,核实更新相关信息,对供方单位进行评定,筛选优质供应商,进行星级评定,淘汰不符合规定的供应商,真正做到了从小事做起,从细节抓起,夯实产品质量。

他说,在现代企业标准化程度增强、差异逐渐消失、附加价值较小的情况下,企业唯有通过加入服务要素寻求更大差异化,才能创造更多附加值。服务是赢得顾客的有效手段。为此,我们通过服务满意度调查、加强终端服务管理、完善服务规范,并通过建立标准化的服务流程、进行客户资料整理,努力把“佟明阡禾”打造成国际知名品牌。

(明月)

“智造”焕发新活力 ——南屯矿“双创”活动推动矿井逆势发展侧记

■ 杜长芬

随着服务年限的延长,老牌煤矿企业资源储量锐减,生存空间愈见窄小,转型发展的任务更加紧迫而艰难。“双创”活动的开展给山东南屯矿这座面临资源枯竭型的老矿井带来了新希望。对于老矿来说,在经济新常态的大背景下,若想实现转型发展,必须做到高效率、低成本、可持续,唯有创新创效是完成这一目标源源不竭的永续发展动力。基于此,该矿把“双创”活动作为增盈创效的有力驱动和强大“引擎”,围绕安全高效、系统增值、流程再造和环保低耗等内容,强力推进全员全过程创新创效,为矿井转型发展增添活力。今年上半年,该矿征集“双创”典型案例86项,实施技术革新和群众性技术发明项目35个,累计创效2870万元。

多渠道搭建平台

近日,南屯矿选煤厂副厂长王冬带领技术团队对两台液压动筛跳汰机的控制系统进行改造,改造后可少投入一套控制系统备用件支出,为厂里节省了5万元的材料费。该项

订创新师徒合同,传授技能、绝活,带动职工整体业务素质的全面提高。该矿机修厂职工谢翠红在创新工作室的带领下,先后完成11个技改项目,荣获公司“学练树优秀岗位能手”等称号,被推荐为“全国五一巾帼标兵”。

打造“创客”新时代

“双创”活动的开展,让全体职工步入“创客时代”,创新不再是少数人的机会。南屯矿积极为职工清障搭台,努力打造建成一个没有围墙的创新基地。

星星之火可以燎原。该矿从平台搭建入手,培植创新动力,牢固树立“创新就在身边、创新人人可为”和“项目不是等来的而是找来的”理念,在生产操作岗位开展“蓝领创新”活动,职工学会了多角度、多侧面思考问题,以岗位为中心,将开放性思维、逆向思维和多角度思维广泛嫁接到工艺改造、操作和技术攻关中。每名职工都步入“创客时代”,每名职工都想为矿井发展尽心尽力,形成了“时时可以创新、处处可以创新、试试皆可创新、全员创新创效”的良好局面。职工在岗位中发明的绝

招绝技不断涌现,例如“田磊声光语言信号装置故障排查法”、“孟新平皮带助推器远距离控制法”等,有效弥补了技术、工艺等方面不足,提高了生产过程控制水平。回收上井的锚杆弯曲、变形严重,不经过拉直修复无法重新使用,人工修复效率极低,他们研究制造使用锚杆压直、拉直一体机,工效提高3倍,锚杆拉直范围提高至90%。针对井下回收的旧皮带使用广泛、切割效率低的情况,他们研制应用滚筒式多功能高效皮带切割机,实现了皮带切割自动化,效率提高近100倍,扩大了皮带条的应用范围,每年可为矿节约钢材费用200余万元……

他们还坚持“积少成多”,全面开展“五小”活动,引导一线职工开动脑筋,大胆创新,以小的积累来孕育大的创造,做到西瓜要抱,芝麻也要捡。据统计,上半年职工开展小改小革17项,创造效益近千万元。

技术创新增强“造血”功能

该矿服务年限长,受地质条件复杂、系统环节多、设备老化陈旧等因素影响,生产性投入大,成本控制异常困难,要想提高效益,已

不能仅仅局限于修旧利废,收紧腰带过日子了。

“穷则变,变则通”,该矿选择在挖潜降本上做文章,系统梳理生产流程,细致查找创新着力点,围绕系统优化、工艺改进、设备改造、产品研发等环节,大力推进技术创新及成果转化,增强老矿自我“造血”能力的“复活”,实现经济效益的升级管理和创新创效。越是经济形势严峻,越要把安全高效作为效益提升的第一保障和关键因素。该矿针对生产过程中存在的弊端,通过引用先进技术和自主改造优化,确保了系统安全可靠高效运行,实现效益大幅提升;针对工作面深部开采,安排运输路线长、环节多,大力推广使用单轨吊技术,运输效率提高65%,累计节约费用365.4万元;针对井下皮带系统进行改造,推广应用组合式自动纠偏带式输送机,上半年新胶带投入量同比减少2900余米,节约资金68.5万元。完成可伸缩带式输送机储带机改造,由储带100米延长为200米,彻底解决了皮带跑偏问题,胶带损坏率降低95%;针对动力煤品种改造选煤厂跳汰机系统,精煤产率提高1.2%,全年可增产约3万吨,增收700余万元。